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Organisation générale
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Vous estimez-vous?
13 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
13 Responses

4.92
Avg. Response
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12 92%

1 8%
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Vous estimez-vous?
13 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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4.92
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
13 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
13 Responses

4.77
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
13 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
12 Responses- 1 Empty

Data Responses

Accueil, pratique+++ 2

Les ateliers 1

Les ateliers pratiques et la qualité de l'intervenant 1

Les échanges, la pratiques 1

Formateur, qualité et équilibre de la formation (théorie / pratique) 1

Essais sur mannequin 1

Pratique echographique 1

Communication 1

Other entries 3
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
5 Responses- 8 Empty

Data Responses

Protocole pure de coopération et mise en place 2

Côté responsabilité/juridique 1

Ras 1

Protocole de coopération en profondeur 1
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Commentaires libres
6 Responses- 7 Empty

Data Responses

Très bonne formation, très bon accueil, vivant.... 2

Presentation dynamique, échange, Pratique au top. 1

Format adapté et grand intérêt du contenu de la formation 1

Merci. Formation très interessante 1

Excellente formation interactive avec un bon temps d'exercice. 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show



Merci !
Questionnaire de satisfaction PICCLINE MARS 2025


